
Grakalić/Majcen

Osjećao se lepršavim, laganim, a na usne koje su također natekle izvirali su njemu neki nepoznati slogovi 
i riječi koji su se činili više kao pjesma, oda kozmičkoj dojci koju je vidio ako bi i na tren zatvorio oči, a 
njezina bradavica bila je sjajna zvijezda čija je toplina preplavila cijelo njegovo biće. Bio je uznesen.

Sa zanimanjem je promatrao kako različitim uređajima pilotiraju kroz svemir.

Najsličnija su onom rijetkom pitkom savršenstvu 
koje proizvode samo vrlo posebna i rijetka 
ženska bića u svojim grudima. Takve su bile  Marija 
AntoaNetA ili Helena Trojanska, a sada je Sidonija 
Sifon - objasni Lesinger.

- A škropec ti ga opet podigne, pa postaneš još zeleniji - dometne drugi istrusivši čašu.
- Hah! Pa nisam grašak da budem zelen od klorofila.

Pronašao ju je prije više godina zaboravljenu u staroj 
kleti u koju je rijetko zalazio otkad mu je umro teča Fresl. 
Elegantna, na stalku, na dnu je imala ružičastu točkicu.

Jazbec osjeti veliki umor. Mora da je hodao kilometrima. 
Sjedne u fotelju a nakon nekog vremena oči mu se samo 
zaklope. U snu kao da je čuo mačku koja je ovako prela:

Spavaj, spavaj, i nemoj ni hrkat ni fućkat,
jer će te mali zeleni onda brzo iščeprkat.



Slikovnost: Mateja Majcen iz 
Svetog Ivana Zeline, rođena 11. 
veljače 1997. u Zagrebu. Diplomirala 
likovnu pedagogiju (magistra likovne 
pedagogije) s glavnim predmetom 
kiparstvom 2020. godine na Akademiji 
primijenjenih umjetnosti u Rijeci. 
Tijekom studija izlaže skulpture i 
stakla na grupnim izložbama studenata 
te izlaže u Galeriji Kraluš, na grupnoj 
i samostalnim izložbama. Predsjednica 
je Udruge za alternativnu kulturu i 

mlade (sada građanske inicijative), članica je umjetničkog 
savjeta Galerije Kraluš, te voditeljica raznih likovnih 
radionica u Zelini. Ovo joj je prvi strip uradak.

Tekst: Marijan Grakalić nagrađivani 
je pisac, novinar i umjetnik. Rođen 
je 1957. godine u Požegi, odrasta u 
Puli, Samoboru i Zagrebu, a sada živi u 
Blaževdolu. Studirao na Sveučilištu u 
Zagrebu. Njegovi tekstovi značajno su 
obilježili osamdesete. Član je P.E.N. 
Centra Bosne i Hercegovine te kustos 
Galerije “Kraluš” u Svetom Ivanu 
Zelini. Urednik je, izdavač i novinar na 
portalu Radio Gornji grad - nezavisnom 
časopisu za književnost i kulturu u 
prijelomu epohe. Godine 2013. pokreće 

Gornjogradski književni festival u Zagrebu, a 2018. 
regionalni književni festival pod nazivom “Književnost 
u četiri godišnja doba” (Zelina, Pančevo, Sarajevo), 
vođen idejom da se dijalog među piscima i umjetnicima, s 
ciljem obogaćivanja kulturnog života, nastavlja svakog 
godišnjeg doba u drugoj zemlji regije. Autor je golemog 
broja članaka, tekstova i eseja, objavio je četiri romana, 
više knjiga priča i poezije, a ovo mu je pionirski izlet u 
svijet stripa.

Sve vas sklonih domaćoj kapljici neće iznenaditi 
što je zelinska Kraljevina protočni dokaz 
postojanja inteligentnog vanzemaljskog 
života. Moguće je kako ste nakon par čašica to 
i sami pomislili. Ova nikad ispričana, a kamo li 
oslikana fantastična pustolovina stanovitog 
gospodina Jazbeca iz Blaževdola, to vrlo 
originalno dokumentira. Ovdje je ona prikazana 
bez ikakve cenzure unatoč migovima iz NASE, 
Pentagona, Europske komisije i drugih važnih 
institucija koje su željele da se svi ti događaji 
prepuste zaboravu i tajnosti, a Kraljevina 
svrsta u neko obično vino lišeno svoje istinske 
kozmičke dimenzije. Zato je slobodno natočite 
u primjerenu čašu i prionite u ovo nezaboravno 
štivo jer treba hrabro ići tamo gdje se nitko 
nije usudio, iza svih granica...

Marijan grakalić/mateja majcen

ZELINSKA KRALJEVINA

Drugog jutra natoči zelinsku kraljevinu u čašu 
Sidonija Sifon.

Slijedio ga je s poprilične udaljenosti do Biškupca i starog napuštenog mlina uz rječicu već dobrano 
izvan sela.

Koračajući prema kući Jazbec je uznemireno razmišljao o riječima Glavatog Oreča.
- Ma, on to nikako nije mogao znati - Jazbec nikom nikad to nije rekao, ali gotovo redovno, kada bi malo 
više popio, pojavila bi mu se u mislima velika i lijepa ženska sisa, a iza nje neko drugo nebo prepuno zvijezda 
koje nikada nije vidio. 

Obuzela bi ga prava ekstaza, a usne bi mu 
blago natekle kao da je pio nektar, a ne 
vino. Piće kojeg su u drevnim mitovima i 
legendama pili i sami nebesnici no sada mu 
je postalo jasno da možda stvar i nije tako 
jednostavna.

Odluči da to mora pomnije istražiti.

Naime, kad pije iz drugih čaša, flaša, čega već, 
nema tog divnog i poželjna blaženstva, tek ga 
uhvati mamurluk drugog jutra.

Ušli su u komandnu prostoriju u kojoj je bilo 
desetak malih zelenih.

“Dobro mi došel, prijatelj, 
vu naš stari nebeski dom,
budi kak doma pri vlastitoj zvezdi, 
sad kod aliena si svog,
alieni su veseljaci stari, to već celi svemir zna. 
la, la, la...”

Jedan s nekim vizirom na očima, očito pilot, sjedio 
je za komandama, Natakao je kraljevinu iz butelje u 
čašicu na stalku i pjevušio:

”Najlepše je mali zeleni biti,
jer onda moreš u miru piti
i sve lepši i  mlajši biti...”
Pjevalo se do u sitne sate, baš kao u domaji.

- Ne brini, UGLAVNOM ĆE proći dok NE sletimo - 
smirivao ga je mali zeleni.
- Što ako ne prođe ta zelena tranzicija?

- Onda kaži prijateljima da si bio na izletu u 
Sloveniji. Zelena dežela, kaj ne? - predloži 
vanzemaljac.
- Aha!


